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1 004 Občianske združenie Odyseus

BSK

Projekt má prostredníctvom navrhnutých aktivít zvýšiť dostupnosť sociálnych služieb a zdravotnej pomoci pre ľudí zo znevýhodnených 

skupín v Bratislave. Pričom dostupnosť týchto služieb a pomoci bude mať priamy dopad na zmiernenie alebo odstránenie nežiadúcich 

sociálnych rozdielov v regiónoch. Podpora a asistencia odborného tímu pre ľudí z cieľovej skupiny je preto kľúčovou aktivitou projektu 

preto, aby sa zmiernil dopad sociálneho vylúčenia ľudí na okraji spoločnosti. 95,00 57 254,39 odporúčaná žiadosť

2 018 Oáza - nádej pre nový život, n.o.

KSK

Medzi poberateľmi sociálnej služby v našom zariadení je veľká časť invalidná, poznačená dlhodobým pobytom na ulici, používaním 

alkoholu a zlými životnými podmienkami.  Zmyslom našej práce je týmto ľuďom pomáhať. Prevozové vozidlo na ich prevoz do 

zdravotníckych zariadení zvýši kvalitu našich poskytovaných služieb.  Odborné poradenstvo zvýši ich šance na zapojenie sa do pracovného 

života a pomôže vysporiadať sa s problémami, ktoré si nesú z minulosti a tým by sa mala zvyšovať aj ich životná úroveň. Predpokladáme 

aj zníženie diskriminačných postojov voči tejto skupine obyvateľstva. 94,50 62 068,75 odporúčaná žiadosť

3 037 Filantropia Michalovsko-košickej eparchie

KSK

Rozšírením technického a personálneho zabezpečenia prijímania, skladovania, spracovania, logistiky a distribúcie darovaných potravín 

pre cieľové skupiny s dôrazom na aktívne napĺňanie strategických cieľov programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja nášho regiónu v 

rovine zvyšovania kvality života všetkých občanov a v prospech udržateľného sociálneho a environmentálneho rozvoja regiónu cez 

budovanie technickej a sociálnej infraštruktúry. 91,00 99 241,83 odporúčaná žiadosť

4 032 DEPAUL SLOVENSKO, nezisková organizácia

BSK

Účelom projektu je zmierňovanie dopadov života na ulici na ľudí bez domova poskytovaním komplexných sociálnych služieb -  počnúc 

zabezpečením základných životných potrieb nízkoprahovým prístupom, zdostupnením základného ošetrenia, celodenného opatrovania v 

prípade zhoršeného zdravotného stavu a sociálneho poradenstva v pobytových službách organizácie až po implementáciu filozofie 

Housing First s cieľom získania dostupného bývania a opätovného začlenenia do spoločnosti individuálnych klientov. 
90,00 169 556,03 odporúčaná žiadosť

5 026 Spoločnosť priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar

BSK

Účelom projektu je v jeho výsledku udržanie odborných zamestnancov odborne sprevádzajúcich rodiny s deťmi ohrozené 

bezdomovectvom s cieľom ochrániť rodiny pred rozpadom a pred vyňatím ich detí a umiestnením detí do CDR i mladých dospelých po 

odchode z CDR, poskytujúcich cieľovým skupinám bezplatné sociálne, psychologické a právne poradenstvo v Bratislavskom a Košickom 

kraji prostredníctvom multidisciplinárnych tímov. 88,50 52 067,60 odporúčaná žiadosť

6 008 Domov sv. Jána z Boha, n. o.

BSK

Účelom tohto projektu je udržanie kvalitatívnych štandardov súčasného sociálneho poradenstva a jeho rozšírenie pre klientov z cieľovej 

skupiny (ľudia bez domova, ľudia v núdzi a ľudia v sociálnom vylúčení a ohrození chudobou), čo by poskytlo väčší priestor na individuálnu 

prácu s klientmi, umožnilo realizovať sociálne poradenstvo pre väčší počet klientov, zvýšil by sa časový fond sociálnej práce na jedného 

klienta, vytvoril priestor na poskytovanie vo väčšej miere časovo náročného sociálneho poradenstva. 88,00 67 776,80 odporúčaná žiadosť

7 010 Spišská Katolícka Charita

KSK

Dlhoročné skúsenosti s cieľovou skupinou a už dosiahnuté výsledky práce s ňou poukazuje na to, že počas doby trvania projektu budú 

dosiahnuté dlhotrvajúce pozitívne zmeny v živote klientov. Súčasná energetická kríza situáciu prijímateľov komplikuje. Naplníme potreby 

ohrozených rodín, sprostredkovane poskytneme dostupné, bezpečné a stabilné sociálne nájomné bývanie vrátane poskytovania kvalitnej 

sociálnej služby i podporných služieb tak, aby rodina zostala spolu a aby jednotlivec našiel stratenú sebaúctu a začal pracovať ako 

užitočný člen spoločnosti. 87,50 63 553,10 odporúčaná žiadosť

8 016 Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska

BSK

Cieľom projektu je umožniť plnohodnotné začleňovanie osôb so zrakovým postihnutím do spoločnosti, zvyšovanie kvality ich života a 

nezávislosti, poskytovaním kvalitných terénnych a ambulantných sociálnych služieb. Realizáciou projektu chceme vyriešiť dostupnosť 

terénnych sociálnych služieb ÚNSS v Bratislavskom a Košickom kraji zabezpečením služobných motorových vozidiel pre oba kraje a 

zvýšením sortimentu optických a kompenzačných pomôcok pri poskytovaní špecializovaného sociálneho poradenstva. Zlepšením 

materiálno technického vybavenia sa zlepší dostupnosť terénnych služieb a zvýši sa kvalita poskytovaného poradenstva pre zrakovo 

postihnutých klientov. 87,50 81 567,00 odporúčaná žiadosť

9 047 DORKA, n.o.

KSK

Účelom projektu je zmierňovanie a predchádzanie sociálneho vylúčenia a negatívnych dôsledkov pre znevýhodnené komunity v 

sociálnych službách v útulku a domove na polceste. Tento projekt má dve oblasti. V prvej je potrebné zabezpečiť príjemné a dôstojné 

podmienky pre dočasné bývanie rodín a ľudí z komunít, ktorí sa ocitli v nepriaznivej životnej situácii. Druhá oblasť sa venuje vzdelávaniu 

ľudí zo znevýhodnených komunít a zamestnancov, ktorí s takýmito komunitami pracujú, tak, aby títo ľudia v budúcnosti nepotrebovali 

pobytovú sociálnu službu, keďže vzdelávanie je výrazným faktorom v boji proti chudobe. 86,00 58 173,06 odporúčaná žiadosť

10 028 Proti Prúdu

BSK

Účelom projektu je zabezpečenie nevyhnutného technického zázemia pre poskytovanie sociálnych služieb v Proti prúdu podľa z. 

448/2008 - TSSKI (§ 24a) , PSB (§ 57) a ŠSP (§ 19, odsek 3), ktoré OZ poskytuje terénnou formou. Realizácia projektu  výrazne prispeje k 

uskutočniteľnosti výkonu služieb v teréne, celkovému zefektívneniu služieb, k inkluzívnejším službám, aj pre imobilných klientov, pomoci 

pri preprave materiálov a zariadenia do bytov a pri zabezpečení drobných opráv a údržby v bytoch. 82,50 75 333,10 odporúčaná žiadosť

11 027 MERAKI ACADEMY

BSK

Projekt je pripravený za účelom poskytovania poradenstva, terapií a vzdelávania v oblasti inklúzie detí s poruchami autistického spektra, 

ostatnými komunikačnými obmedzeniami a postihnutiami (ďalej len „detí s PAS“), ktoré patria k ohrozeným a zraniteľným skupinám 

obyvateľstva s cieľom predchádzania ich sociálneho vylúčenia, zmierňovania jeho negatívnych dôsledkov a zabezpečenia ich maximálnej 

inklúzie do spoločnosti. 82,00 80 431,75 odporúčaná žiadosť

12 022 Saleziáni don Bosca - Slovenská provincia

BSK

Základným účelom projektu je udržanie aktivít a zabezpečenie ich pokračovania (zodpovedná a aktívna účasť mládeže, citlivá výchova k 

láske, seriózna kultúrna, sociálna a odborná formácia skrze poradenské služby (realizované odbornými metódami a technikami), 

premenou prostredia determinujúceho sociálne vylúčenie na prostredie prijatia a výchovy, poskytovaním voľnočasových, kultúrnych, 

spoločenských a športových aktivít, naplnenie zmenených požiadaviek spoločnosti i potrieb najchudobnejších).
82,00 66 822,31 odporúčaná žiadosť
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Zoznam odporúčaných žiadostí na formálnu kontrolu k výzve č. 1/2023/SRR - Predchádzanie sociálneho vylúčenia

13 017 Materské centrum Meduška

KSK

Zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojovanie základných životných potrieb:

S poskytnutým oblečením sa zabezpečí osobná základná životná úroveň obyvateľov, zvýši sa kvalitnejšia hygiena v zabezpečení 

hygienických potrieb čím sa eliminuje sociálne vylúčenie. Deti na ZŠ a SŠ sa budú môcť zapájať aktívnejšie na hodinách s poskytnutými 

školskými pomôckami čím sa dosiahne zlepšenie známok a zníženie pocitu nedostatku materiálneho zabezpečenia. 80,50 59 052,00 odporúčaná žiadosť

14 038 Semita Honestae Vitae (Cesta k slušnému životu)

KSK

Semita Honestae Vitae ( Cesta k slušnému životu) je občianske združenie, ktoré vykonáva činnosti spojené s verejnoprospešným účelom v 

oblasti poskytovania sociálnej pomoci, vzdelávania, humanitárnej starostlivosti alebo sociálnych služieb podľa osobitných predpisov. 

Cieľom nášho Združenia je podporovať všeobecne prospešné aktivity v spoločnosti, najmä poskytovanie pomoci ľudom v núdzi, ktorí sa 

ocitli v ťažkej životnej situácií a nevedia si pomôcť sami. 79,00 65 143,87 odporúčaná žiadosť

15 029 SVETIELKO POMOCI n.o.

KSK

Projekt zlepší sociálnu a psychickú stabilitu rodín počas liečby dieťaťa, ich opätovné začlenenie do bežného života. Zlepšenie aktuálnej 

situácie rodiny po skončení liečby, pomoc a podpora rodinám po strate dieťaťa.  Priama sociálna podpora rodín, kde je dieťa onkologický 

pacient vek 0-18,99 r. Prínosy z projektu úzko súvisia, prispejú k zvýšeniu životnej úrovne rodín s deťmi.  Poskytnuté sociálne služby im 

šetria finančné zdroje, napr. odbremeňuje od stresu s cestovaním za liečbou dieťaťa. 78,50 53 523,00 odporúčaná žiadosť

16 036 Ipčko

BSK

Projekt sa zameriava na poskytovanie psychologickej pomoci, podpory a krízovej intervencie pre ľudí s duševnými ťažkosťami a v krízovej 

situácií prostredníctvom výjazdového Krízového intervenčného tímu IPčko (KITIP), centrier krízovej intervencie Káčko a liniek pomoci 

IPčko.sk a Krízová linka pomoci, ktorá je najvyužívanejšou linkou v krízových situáciách. Projekt reaguje na potreby dostupnej, anonymnej 

a bezplatnej psychologickej pomoci, zhoršujúci sa stav duševného zdravia a stúpajúcu tendenciu samovrážd na Slovensku. 
78,00 137 076,69 odporúčaná žiadosť

17 023

Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v 

Slovenskej republike

BSK

Hlavným cieľom projektu je podpora samostatnosti, nezávislosti a zvýšenie zamestnateľnosti ľudí s mentálnym postihnutím (MP) 

vedúcich k ich sociálnemu a pracovnému začleneniu  poskytovaním sociálnych služieb a odborných činností: špecializovaného  sociálneho 

poradenstva (ŠSP), sociálnych služieb v rehabilitačnom stredisku (RS), rozvojom pracovných zručností. Pridanou hodnotou bude pilotné 

overenie integračného centra (IC) pre ľudí s MP zahrňujúce aj záujmové činnosti a návštevy rodín v krízových situáciách. Komplexnou 

podporou dosiahneme zvýšenie kvality ich života. 77,00 96 184,84 odporúčaná žiadosť

18 011 OZ Vagus

BSK

Účelom projektu je zvýšiť kvalitu poskytovaných sociálnych služieb pre ľudí bez domova. Pridaná hodnota spočíva v ukončovaní 

bezdomovectva konkrétnych ľudí a v priamej pomoci tým, ktorí z rôznych dôvodov zostávajú žiť na ulici. Deje sa tak prostredníctvom 

poskytovania odborného sociálneho poradenstva v oblasti zamestnanosti a zdravia, riešenia dôvodov, ktoré smerovali k bezdomovectvu 

a zabezpečovania základných životných potrieb ľudí bez domova. 76,50 64 011,44 odporúčaná žiadosť

19 034 Slovenská únia sluchovo postihnutých KSK Projekt bude zameraný na poskytovanie odborného poradenstva a pomoc pri hľadaní a udržaní zamestnania. 74,00 84 653,55 odporúčaná žiadosť

20 043 TENENET, o.z.

BSK

Podporiť rozvoj schopnosti FO a ich rodín viesť samostatný život, integrovať sa do spoločnosti, predchádzať sprievodným patológiám, 

zmierňovanie negatív. dôsledkov, kt. im bránia uplatniť sa na trhu práce, predchádzať soc. vylúčeniu FO, rodín , komunít, najmú 

prostredníctvom rozvoja služieb starostlivosti, zvyšovania ich dostupnosti, kvality, efektivity, rozvoja a potenciálu vylúčených osôb. 71,00 89 858,60 odporúčaná žiadosť


